

## Отчёт о проведении декады начальных классов в 2023-2024 учебном году

Предметная декада в начальных классах - это праздник длиной в целых семь дней. Для повышения интереса к школьным предметам и мотивации учащихся к изучению научных дисциплин была проведена согласно плану работы методического объединения с 22 января по 25 января 2024г. проходила декада начальных классов «Наука дает крылья уму». Учиться должно быть всегда интересно. Только тогда учение может быть успешным. В этом твёрдо убеждены наши педагоги начальных классов. Увеличение предметной нагрузки на уроках заставляет задуматься над тем, как поддержать интерес младших школьников к учению.

**Девиз : « По лесенке знаний мы будем шагать, чему научились, должны показать!»**

### **Основные цели:**

создать праздничную атмосферу;

повысить интерес к изучению предметов начальной школы;

способствовать развитию у детей любознательности.

### **Задачи Декады начальных классов:**

1. создание условий максимально благоприятствующих получению качественного образования каждым учеником в зависимости от его индивидуальных способностей, наклонностей , культурно–образовательных потребностей;
2. повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию действительности самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации;
3. действительности и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации;
4. расширение и углубление запаса знаний учеников и формирование их компетентности по предметам словесности;

5. оценка влияния предметной декады на развитие интереса учеников к изучаемым предметам;
6. создание праздничной творческой атмосферы.

### **Принципы проведения декады:**

\*научность

\*последовательность и системность

\*доступность восприятия материала

\*наглядность

\*информативность

\*поощрение

Каждый ребёнок является активным участником всех событий декады. Он может попробовать свои силы в различных видах деятельности. Это решать примеры и задачи, фантазировать, рисовать, соревноваться в интеллектуальных конкурсах. Предметная декада позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя в ходе предметной декады проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умения применять знания в различных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов. Всю декаду в начальной школе праздничное, приподнятое настроение, все дети заняты делом: играют, соревнуются, обсуждают, переживают.

Декада начальных классов позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

« Наука дает крылья уму» был составлен план декады:

Гамзатханова П.М. провела интеллектуальную викторину в 4 классе посвященную Декаде наук. Две команды " Алые паруса и " Динамит" соревновались в глубоких знания по разным направлениям. Это Царица наук - Математика, Великий русский язык, Литературы - искусства слова и Окружающий мир.



Команды во главе своих капитанов Магомедова Абдулы и Завурова Алима были погружены в космический мир, мир сказок. С интересом разгадывали логические задачи и ребусы.

По итогам конкурса выявлены победители:

«Алые паруса» – 1 место.

«Динамит» –2 место.

Хайбулаева М.С провела открытый урок в 3 классе по литературному чтению А.И. Куприн «Слон»



Жизнь редко бывает простой и безоблачной, практически каждый сталкивается с проблемами и болезнями. Но вера, любовь и надежда способны помочь справиться с любой трудной ситуацией. Что и показал автор в этом рассказе.

Это был урок современного типа, с чётким сценарным построением этапов. Работа на уроке была построена в соответствии с алгоритмом открытия нового знания, который был осознан и принят к действию обучающимися класса. В результате цели, поставленные в начале урока, к концу были достигнуты.

Главная мысль: семья – вот, что самое главное в жизни.

Открытый урок по русскому языку во 2 классе провела Идикова Х.Р «Правописание слов с парным по звонкости - глухости согласным звуком на конце слова».



Проблемное изложение материала позволило включить в активную работу всех обучающихся класса. Урок прошёл в деловой атмосфере, где юные «научные сотрудники» под умелым руководством показали свои первые шаги в исследовательской деятельности, а так же умение слаженно работать в группе, в паре и самостоятельно оценивать свою работу и своего товарища. Во время урока обучающиеся показали прочные знания материала и выполнили задачи, которые ставили в начале урока.

Можно с уверенностью сказать, что «Декада начальных классов» прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы начальных классов. В ходе проведения декады каждый ученик нашёл возможность самовыражения.

Педагоги умело используют приемы занимательности, что способствует повышению мотивации к учению; приемы четкого инструктирования перед выполнением того или иного задания. Все учителя продумывают каждый этап урока, дифференцируют домашние задания, интересно организуют начало урока и итог, этап

рефлексии. Особое внимание уделяется расширению кругозора обучающихся.

Коллектив учителей начальных классов благодарит учеников начальной школы за любознательность, активность, доброту и улыбки, за знания, которые они приобрели на наших уроках и мероприятиях! Можно с уверенностью сказать, что декада начальных классов прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы начальных классов.

## Фотографии



